



华春莹向世界推介张家界风景

本报讯（通讯员 邓道理）2月26日，外交部部长助理、新闻司司长、外交部发言人华春莹在海外社交平台个人账户上，向全世界网友推介张家界国家森林公园美景。

华春莹在推文中写道：湖南张家界这座天然形成的石桥连接着两座巍峨的山峰，让人惊叹于大自然的艺术创造力。同时，配有10秒时长的张家界天然石桥游人如织的短视频。

仙境张家界，峰迷全世界。据了解，华春莹推介的张家界这座天然石桥位于张家界国家森林公园袁家界景区，桥面宽约2米，长20余米，绝对高度350米，被称为“天下第一桥”。桥上苍松挺拔，桥边古藤垂挂，桥下深不可测。走在桥上，令人惊心动魄；眺望桥洞，叹为观止。平时吞云吐雾，气势壮观雄奇。

天下第一桥不仅是张家界风景一绝，更是大自然的奇迹。1994年9月25日，该景点登录中国邮票《武陵源》；火爆全球的《阿凡达》电影，也曾在这里拍摄外景。



相聚山水 约跑春天 2023 张家界武陵源生态马拉松跑团预热赛举行

2023 张家界武陵源生态马拉松跑团预热赛
暨张家界“一带一路”国际文化旅游交流活动启动仪式



本报讯（全媒体记者 鄢渊 通讯员 邓道理 吴勇兵）2月26日，2023张家界武陵源生态马拉松跑团预热赛在风景如画的武陵山大道百丈峡段举行，来自国内外的近3000名跑步爱好者相聚世界自然遗产武陵源的奇山秀水间，约跑春天。

上午9时，随着发令枪响，参赛选手们以矫健的姿态在武陵源标志门广场起跑。赛道沿线，市民纷纷为参赛者加油助威。赛道内，选手们不惧春寒，奋力奔跑，用速度超越每一个极限，挑战自我。经过一番激烈的角逐，吴张慈以29分7秒的成绩获得8KM男子组冠军；熊思思以31分3秒的成绩获得8KM女子组冠军。

“太开心了，没想到我会拿到女子组冠军，在这里跑步我觉得好舒服，空气好，沿途的风景也很漂亮。”熊思思表示。此次跑团预热赛赛道位于张家界武陵山大道景区段，沿途绝壁千仞，层峦叠嶂，风景如画，广大跑友在驰骋于赛场之中的同时，也在享受着自然美景。

▶▶（下转6版）

张家界国家森林公园迎来今年首个大型研学团 ▶▶ 详见6版